

MAS Holicko, o.p.s.
Holubova 1, 534 01 Holice
IČO: 27511448

Příloha č. 1 Směrnice CLLD č. 1/2019
Metodika hodnocení Žádostí o dotaci
Program rozvoje venkova
Aktualizovaná verze k 27.11.2019

Příloha č. 1 Směrnice CLLD č. 1/2019		
Účinnost od	1.1.2020	
Nahrazuje přílohu	1/2018	Účinnou od 1.1.2019
Zpracoval (jméno, podpis)	Mgr. Anežka Pavlišová	
Schválil (jméno, podpis)	Ing. Michaela Kovářová	

Programový rámec PRV, Fiché III - Podpora malých podniků

Vazba na článek, nařízení PRV:

Článek 19, odstavec 1., písmeno b) Program rozvoje venkova – Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností

Preferenční kritéria

č.	Principy pro určení preferenčních kritérií	
1.	Vytvoření trvalého pracovního místa	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
1.1	Vytvoření každého nového trvalého pracovního místa dle definice v příloze 14 Pravidel pro operaci 19.2.1.	
	Pracovní místa musí být v souladu s Přílohou 14 Pravidel 19.2.1. Hodnocení se provádí ze Žádosti o dotaci, kontrola se provádí dle Přílohy 14 Pravidel 19.2.1., kontrolou na místě a ze Žádosti o platbu.	
	Vytvoření 0,00 - 0,49 trvalého pracovního místa.	0
	Vytvoření 0,50 - 0,75 trvalého pracovního místa.	2
	Vytvoření 0,76 - 1,00 trvalého pracovního místa.	4
	Vytvoření více jak 1,00 trvalého pracovního místa.	5
2.	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
2.1	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci. Kontrola bude probíhat dle Seznamu vybraných projektů MAS Holicko, který bude k dispozici k nahlédnutí v kanceláři MAS. Body budou přiděleny v případě, že žadatel k datu podání Žádosti o dotaci na MAS nemá žádný projekt vybraný Programovým výborem k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko 2014 - 2020 (2023).	
	Žadatel byl již vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.	0
	Žadatel nebyl dosud vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.	10
3.	Uplatňování inovačních přístupů	
	č.	
3.1	Uplatňování inovačních a víceodvětvových přístupů	
	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy na formuláři MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Žadatel musí kritérium plnit po celou dobu vázanosti projektu na účel mimo plnění bodu č.1. Žadatel uvede splnění inovačního přístupu do Žádosti o dotaci a dokumenty o splnění doloží společně se Žádostí o platbu. Inovace nabízí nové řešení problému. Jedná se o důraz na aktivity a akce, které jsou u žadatele nové a mají rozvojový efekt. Jednotlivé inovace mohou být obsaženy při realizaci a po dobu udržitelnosti projektu. Za inovaci MAS považuje: (Body 1-6 musí splnit také definici v úvodu preferenčního kritéria) 1. Odborná vzdělávací aktivita pro místní občany - žadatel provede alespoň 1 vzdělávací akci za dobu realizace projektu, kterou popíše v Žádosti o dotaci a doloží k Žádosti o platbu prezenční listinou účastníků a fotodokumentací z akce, či jiným prokazatelným způsobem. Za odbornou vzdělávací aktivitu lze považovat např. seminář, besedu na téma související s předmětem projektu a praktické představení projektu a vybudovaného zařízení či technologie veřejnosti. 2. Víceodvětvové navrhování a provádění projektu založené na součinnosti mezi subjekty a	

		<p>projekty z různých odvětví místního hospodářství. (partnerské smlouvy) - Žadatel tuto skutečnost popíše v Žádosti o dotaci, ke které současně doloží Partnerskou smlouvu. Ta bude kromě identifikačních údajů obsahovat také odvětví činnosti jednotlivých subjektů. Dále zde budou popsány práva a povinnosti všech partnerů, a to jak v době přípravy projektu, jeho realizace, až do ukončení udržitelnosti projektu.</p> <p>3. Využití objektu, který je dlouhodobě nevyužívaný. (např. brownfields) - Žadatel tuto skutečnost popíše v Žádosti o dotaci, ke které současně doloží fotodokumentaci současného stavu objektu/areálu a potvrzení obce o tom, že objekt/areál je dlouhodobě nevyužívaný.</p> <p>4. Zprovoznění služby, která u žadatele v současné době není. - Musí se jednat o úplně novou službu, kterou žadatel doposud neprovozoval (např. kadeřnice začne poskytovat kosmetické služby, stavební firma začne poskytovat pokrývačské práce, apod.) Za rozšíření služeb se nepovažuje zlepšení poskytování současné služby. Žadatel tuto skutečnost popíše v Žádosti o dotaci. Hodnocení bude probíhat náhledem do RES (MAS bude archiovat snímek obrazovky). Kontrola bude provedena ze Žádosti o platbu a náhledem do RES, kde bude ověřeno, zda k rozšíření opravdu došlo. Pokud tato skutečnost nebude do RES promítnuta, bude zkontrolováno dle živnostenského oprávnění tak, jak je to stanoveno Pravidly 19.2.1.</p> <p>5. Vznik nových produktů, inovace stávajících produktů, rozšíření výrobního zaměření podniku. - Díky realizaci projektu začne žadatel vyrábět nové produkty nebo stávající produkty budou mít kvalitativně lepší vlastnosti. Žadatel tuto skutečnost popíše v Žádosti o dotaci a k žádosti o platbu doloží prostou kopii dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci.</p> <p>6. Použití nové technologie - V projektu bude použita nová technologie, která zefektivní proces výroby oproti stávající technologii žadatele. Žadatel tuto skutečnost popíše v Žádosti o dotaci a k žádosti o platbu doloží prostou kopii produktového listu nebo obdobného potvrzení.</p>	
		Projekt nesplňuje žádný inovační přístup.	0
		Projekt splňuje 1 inovační přístup.	3
		Projekt splňuje 2 inovační přístupy.	6
		Projekt splňuje 3 a více inovačních přístupů.	9
4.	Soulad s horizontálními tématy		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	4.1	Šetrnost vůči životnímu prostředí	
		<p>Návaznost na princip Soulad s horizontálními tématy, součástí tohoto principu je udržitelný rozvoj, který v sobě obsahuje také šetrnost k životnímu prostředí.</p> <p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Žadatel popíše šetrnost vůči životnímu prostředí v Žádosti o dotaci a doloží dokumenty, specifikované u jednotlivých bodů níže, dokazující tuto skutečnost společně se Žádostí o platbu.</p> <p>Jedná se o:</p> <ul style="list-style-type: none"> - úsporu energie při rekonstrukcích objektů (kontrola - doložení prosté kopie průkazu energetické náročnosti budov), - úsporu energie při výběru moderních a úsporných zdrojů vytápění (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - úsporu energie při zavádění ekologických a šetrných technologií (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití recyklovaných materiálů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití obnovitelných zdrojů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - snižování energetických nákladů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití nízkoenergetických zařízení (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu 	

		<ul style="list-style-type: none"> - nebo obdobného potvrzení), - zvýšení efektivity výroby při zachování spotřeby energie (kontrola - doložení prosté kopie dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci), - snížení produkce odpadů (kontrola - doložení prosté kopie dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci), - využití nízkoodpadových technologií (kontrola - doložení prosté kopie dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci), - výsadba doprovodné zeleně pouze v souvislosti s projektem (kontrola - doložení fotodokumentace výsadby zeleně). 	
		Projekt je neutrální k životnímu prostředí.	0
		Projekt je šetrný k životnímu prostředí (splňuje alespoň 1 bod vyjmenovaný v popisu pref. kritéria)	5
5.	Hospodárnost, účelnost a efektivnost projektu.		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	5.1	Finanční náročnost projektu	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože MAS má zájem podpořit hospodárné projekty s nižšími výdaji, účelně zaměřené na konkrétní záměr a efektivně provedené, aby mohlo být podpořeno co nejvíce žadatelů v území. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci (pole "Výdaje, ze kterých je stanovena dotace") a ze Žádosti o platbu.	
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 1.000.001,-Kč a více.	0
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 600.001,-Kč - 1.000.000,-Kč.	7
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí do 600.000,-Kč včetně.	15
	5.2	Projekt získal kladné stanovisko obce	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože vydáním doporučení obce je potvrzeno, že účely, ke kterému výsledky projektu slouží, jsou využitelné pro obec a její obyvatele či návštěvníky. Hodnocení a kontrola se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. Žadatel předloží k Žádosti o dotaci jako nepovinnou přílohu stanovisko obce, ve kterém je uvedeno, že obec doporučuje a podporuje realizaci projektu - prostá kopie.	
		Žadatel nepředložil souhlasné stanovisko obce.	0
		Žadatel předložil souhlasné stanovisko obce.	5
	5.3	Harmonogram projektu je reálný a proveditelný	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením reálného a proveditelného harmonogramu projektu žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Pro účely hodnocení a kontroly doloží žadatel k Žádosti o dotaci doplněnou nepovinnou přílohu Podrobný harmonogram projektu. Reálně nastavený harmonogram musí obsahovat alespoň začátek a konec projektu; rozdělení projektu na fáze příprava, realizace a udržitelnost projektu s uvedením časového rozmezí každé etapy; uvedení jednotlivých aktivit projektu a jejich doby realizace. Harmonogram musí být v souladu s termíny uvedenými ve výzvě. Formulář Podrobný harmonogram projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu nebo doložil nereálně nastavený harmonogram.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu, který je reálně nastaven a splňuje tak podmínky uvedené v popisu pref. kritéria.	10
	5.4	V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace	

		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením rizik a způsobu jejich eliminace žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Hodnocení a kontrola se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. Žadatel doloží k žádosti o dotaci vyplněnou nepovinnou přílohu Hlavní rizika projektu. V příloze budou uvedena hlavní rizika v realizační fázi a fázi udržitelnosti projektu a způsob jejich eliminace. Reálně nastavená rizika projektu budou obsahovat alespoň druh rizika a fázi projektu, ve které je možné riziko očekávat; závažnost rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší); pravděpodobnost výskytu rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší) a popis předcházení/eliminaci rizika. Formulář Hlavní rizika projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu nebo doložil nereálně nastavená rizika.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu, která jsou reálně nastavena.	10
5.5	Žadatel je v době podání žádosti držitel regionální značky		
		Návaznost na princip Hospodárnost a efektivita projektu, protože podpora regionálních produktů je efektivní, jelikož získání regionální značky značí kvalitu produktů či služeb žadatele. Hodnocení a kontrola se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh – kopie platného certifikátu. Žadatel předloží k Žádosti o dotaci jako nepovinnou přílohu prostou kopii platného certifikátu, kde je uvedeno, že je držitelem regionální značky kvality (např.: Regionální produkt, Regionální potravina)	
		Žadatel není držitel regionální značky.	0
		Žadatel je držitel regionální značky.	3
6.	Využití stávajících zařízení a objektů		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
6.1	Využití stávajících objektů		
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. Žadatel k Žádosti o dotaci doloží jako nepovinnou přílohu výpis z katastru nemovitostí (ne starší 3 měsíců od data podání Žádosti o dotaci na MAS) s vyznačením stávajících objektů - náhled z internetu. Zároveň bude doložena fotodokumentace, ze které bude patrné, že projekt využívá stávající objekty. Dále žadatel k Žádosti o platbu doloží fotodokumentaci po realizaci projektu. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu a předložené fotodokumentace (před a po realizaci projektu).	
		Projekt je zaměřen na novostavbu staveb a objektů.	0
		Projekt je zaměřen na obnovu, modernizaci, rekonstrukci nebo rekonstrukci s přístavbou stávajících staveb a objektů, případně na pořízení technologie a vybavení současného objektu. V případě pořízení mobilního stroje nebo zařízení bude umístěno ve stávajícím areálu v době, kdy nevykonává svou funkci.	10
7.	Žadatelem je začínající podnikatel		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
7.1	Žadatelem je začínající podnikatel (5 let od zahájení podnikání)		
		Hodnocení a kontrola se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a náhledem do RES (MAS bude archivovat snímek obrazovky), kde bude ověřeno, zda je žadatel k datu podání Žádosti o dotaci evidován v živnostenském rejstříku méně než 5 let (včetně).	
		Žadatel podniká déle než 5 let.	0
		Žadatelem je začínající podnikatel (5 let od zahájení podnikání).	3
8.	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
8.1	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu		
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci. Kontrola se provádí k datu veřejné obhajoby projektů dané výzvy, a to z prezenční listiny veřejné obhajoby.	

		Žadatel se nezúčastnil veřejné obhajoby projektu.	0
		Žadatel se zúčastnil veřejné obhajoby projektu.	5
9.	Zlepšení základního vybavení nebo služeb v obci		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	9.1	Zlepšení základního vybavení nebo služeb v obci	
		Hodnocení a kontrola se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Žadatel předloží k Žádosti o dotaci jako nepovinnou přílohu zpracovanou analýzu území obce, ze které vyplývá, že dané vybavení nebo služba v obci chybí nebo doloží přímo potvrzení dané obce. Podpora projektů zaměřených na zvýšení základního vybavení (ve smyslu občanské vybavenosti obce, např. sportovní zařízení, obchod, zařízení a služby v obci, apod.). Body nebudou přiděleny za rozšíření nebo zlepšení již existující služby v obci. Formulář Analýza území obce je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Projekt není zaměřen na zlepšení základního vybavení a nabídku služeb v obci.	0
		Projekt je zaměřen na zlepšení základního vybavení a nabídku služeb v obci.	5
10.	Propojení projektu s venkovskou turistikou		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	10.1	Propojení projektu s venkovskou turistikou	
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu. Podpora projektů zaměřených na venkovskou turistiku, tj. ekonomickou činnost R 93 (Sportovní, zábavní a rekreační činnosti) a I 55 (Ubytování) a I 56 (Stravování a pohostinství). Body budou přiděleny v případě, že žadatel vynaloží finanční prostředky v rámci kódů způsobilých výdajů 020 nebo 025.	
		V rámci projektu není využit kód způsobilých výdajů č. 020 nebo 025.	0
		V rámci projektu je využit kód způsobilých výdajů č. 020 nebo 025 (alespoň jeden z nich).	5

Maximální počet získaných bodů: 100

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 50

Stejný bodový zisk projektů

V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel, který nebyl ještě podpořen z CLLD.
2. Zvýhodněn je žadatel s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace.
3. Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o dotaci.

Programový rámec PRV, Fiché V - Zpřístupnění lesa návštěvníkům

Vazba na článek, nařízení PRV:

Článek 25 Program rozvoje venkova – Neproduktivní investice v lesích

Preferenční kritéria

č.	Principy pro určení preferenčních kritérií	
1.	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
	1.1	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci. Kontrola bude probíhat dle Seznamu vybraných projektů MAS Holicko, který bude k dispozici k nahlédnutí v kanceláři MAS. Body budou přiděleny v případě, že žadatel k datu podání Žádosti o dotaci na MAS nemá žádný projekt vybraný Programovým výborem k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko 2014 - 2020 (2023).
		Žadatel byl již vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.
		0
		Žadatel nebyl dosud vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.
		5
2.	Uplatňování inovačních přístupů	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
	2.1	Uplatňování inovačních a víceodvětvových přístupů
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, a ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy na formuláři MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Žadatel musí kritérium plnit po celou dobu vázanosti projektu na účel mimo plnění bodu č.1 a č.2. Žadatel uvede splnění inovačního přístupu do Žádosti o dotaci a dokumenty o splnění doloží společně se Žádostí o platbu. Inovace nabízí nové řešení problému. Jedná se o důraz na aktivity a akce, které jsou u žadatele nové a mají rozvojový efekt. Jednotlivé inovace mohou být obsaženy při realizaci a po dobu udržitelnosti projektu. Za inovaci MAS považuje: (Body 1 – 4 musí splnit také definici v úvodu preferenčního kritéria)
		1. Odborná vzdělávací aktivita pro místní občany – žadatel provede alespoň 1 vzdělávací akci za dobu realizace projektu, kterou popíše v Žádosti o dotaci a doloží v Žádosti o platbu prezenční listinou účastníků a fotodokumentací z akce, či jiným prokazatelným způsobem. Za odbornou vzdělávací aktivitu lze považovat např. seminář, besedu na téma související s předmětem projektu a praktické představení projektu a vybudovaného zařízení či technologie veřejnosti.
		2. Informační materiál o výstupech projektu - V rámci realizace projektu vznikne informační materiál (např. propagační leták) s popisem výstupů projektu a vyznačením v mapě, který bude dostupný široké veřejnosti. Žadatel tuto skutečnost popíše v Žádosti o dotaci a k Žádosti o platbu doloží vzniklý materiál.
		3. Víceodvětvové navrhování a provádění projektu založené na součinnosti mezi subjekty a projekty z různých odvětví místního hospodářství. (partnerské smlouvy) - Žadatel tuto skutečnost popíše v Žádosti o dotaci, ke které současně doloží Partnerskou smlouvu. Ta bude kromě identifikačních údajů obsahovat také odvětví činnosti jednotlivých subjektů. Dále zde budou popsány práva a povinnosti všech partnerů, a to jak v době přípravy projektu, jeho realizace, až do ukončení udržitelnosti projektu.
		4. Použití nové technologie – V projektu bude použita nová technologie (např. použití QR kódů, SMART technologie), anebo zde budou využity interaktivní prvky, apod. Žadatel tuto skutečnost popíše v Žádosti o dotaci a k žádosti o platbu doloží prostou kopii produktového listu nebo obdobného potvrzení.
		Projekt nesplňuje žádný inovační přístup.
		0
		Projekt splňuje alespoň 1 inovační přístup.
		5

3. Soulad s horizontálními tématy		
č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
3.1	Šetrnost vůči životnímu prostředí	
	<p>Návaznost na princip Soulad s horizontálními tématy, součástí tohoto principu je udržitelný rozvoj, který v sobě obsahuje také šetrnost k životnímu prostředí.</p> <p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, a ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Žadatel popíše šetrnost vůči životnímu prostředí v Žádosti o dotaci a doloží dokumenty, specifikované u jednotlivých bodů níže, dokazující tuto skutečnost společně se Žádostí o platbu.</p> <p>Jedná se o:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zavádění ekologických a šetrných technologií (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití recyklovaných materiálů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití obnovitelných zdrojů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - opatření k údržbě lesního prostředí – např. zařízení k odkládání odpadků, třídění odpadků,... (kontrola - doložení prosté kopie dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci), - projekt ekologicky vzdělává – např. umístění naučných tabulí zaměřených na ekologickou tematiku,...(kontrola – fotografie naučné tabule s čitelným textem). 	
	Projekt je neutrální k životnímu prostředí.	0
	Projekt je šetrný k životnímu prostředí (splňuje alespoň 1 bod vyjmenovaný v popisu pref. kritéria)	10
4. Hospodárnost, účelnost a efektivnost projektu		
č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
4.1	Finanční náročnost projektu	
	<p>Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože MAS má zájem podpořit hospodárné projekty s nižšími výdaji, účelně zaměřené na konkrétní záměr a efektivně provedené, aby mohlo být podpořeno co nejvíce žadatelů v území.</p> <p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci (pole "Výdaje, ze kterých je stanovena dotace") a ze Žádosti o platbu.</p>	
	Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 600.001,-Kč a více.	0
	Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 400.001,-Kč – 600.000,-Kč.	5
	Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí do 400.000,-Kč včetně.	10
4.2	Harmonogram projektu je reálný a proveditelný	
	<p>Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením reálného a proveditelného harmonogramu projektu žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně.</p> <p>Pro účely hodnocení a kontroly doloží žadatel k Žádosti o dotaci doplněnou nepovinnou přílohu Podrobný harmonogram projektu. Reálně nastavený harmonogram musí obsahovat alespoň začátek a konec projektu; rozdělení projektu na fáze příprava, realizace a udržitelnost projektu s uvedením časového rozmezí každé etapy; uvedení jednotlivých aktivit projektu a jejich doby realizace. Harmonogram musí být v souladu s termíny uvedenými ve výzvě. Formulář Podrobný harmonogram projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.</p>	
	Žadatel nedoložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu nebo doložil nereálně nastavený harmonogram.	0
	Žadatel doložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram	10

		projektu, který je reálně nastaven a splňuje tak podmínky uvedené v popisu pref. kritéria.	
	4.3	V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením rizik a způsobu jejich eliminace žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Hodnocení a kontrola se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Žadatel doloží k žádosti o dotaci vyplněnou nepovinnou přílohu Hlavní rizika projektu. V příloze budou uvedena hlavní rizika v realizační fázi a fázi udržitelnosti projektu a způsob jejich eliminace. Reálně nastavená rizika projektu budou obsahovat alespoň druh rizika a fázi projektu, ve které je možné riziko očekávat; závažnost rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší); pravděpodobnost výskytu rizika na bodové škále 1 (nejnižší) – 5 (nejvyšší) a popis předcházení/eliminaci rizika. Formulář Hlavní rizika projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu nebo doložil nereálně nastavená rizika.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu, která jsou reálně nastavena.	10
	4.4	Vybudování herních, naučných a fitness prvků	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu. Vybudování herních, naučných a fitness prvků posílí mimoprodukční funkce lesa. Efekt projektu se projeví ve zvýšené atraktivnosti lokality, synergicky podpoří rekreační funkci lesa a tím dojde ke zvýšení turistického potenciálu území. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci. Žadatel vyjmenuje jednotlivé pořizované prvky v Žádosti o dotaci a následně k Žádosti o proplacení doloží fotografie pořízených prvků. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS).	
		V rámci projektu nebude vybudován žádný herní, naučný nebo fitness prvek	0
		V rámci projektu bude vybudován alespoň jeden herní, naučný nebo fitness prvek	15
5.	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	5.1	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu	
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci. Kontrola se provádí k datu veřejné obhajoby projektů dané výzvy, a to z prezenční listiny veřejné obhajoby.	
		Žadatel se nezúčastnil veřejné obhajoby projektu.	0
		Žadatel se zúčastnil veřejné obhajoby projektu.	10
6.	Vazba na regionální tematiku		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	6.1	Vazba na regionální tematiku	
		Podpora projektů se zaměřením na regionální tematiku, tj. v rámci projektu jsou pořízeny informační tabule, jejichž prostřednictvím se kolemjdoucí (místní obyvatelé i turisté) seznámí s regionem a dozvědí se co je pro něj typické, např. historie, tradice, kultura, životní prostředí (fauna, flora), apod. Tím dojde ke zvýšení znalostí o regionu (místo domova, cestovní ruch) a posílení vztahu k životu na venkově. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Žadatel popíše vazbu na regionální tematiku v Žádosti o dotaci a následně společně se Žádostí o platbu doloží dokumenty dokazující tuto skutečnost (např. fotografie informační tabule s čitelným textem). Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS).	

		Součástí projektu nejsou informační tabule zaměřené na regionální tematiku.	0
		Součástí projektu jsou informační tabule zaměřené na regionální tematiku.	15
7.	Zapojení cílových skupin do přípravy projektu		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	7.1	Zapojení cílových skupin do přípravy projektu	
		<p>Hodnocení a kontrola probíhá ze Žádosti o dotaci a jejích příloh.</p> <p>Žadatel při rozhodování o realizaci projektu postupoval v souladu s principy komunitního plánování - anketa, jednání s cílovou skupinou, účast na jednání zastupitelstva obce, apod. Přípomínky a návrhy cílové skupiny jsou zapracovány do projektu. Žadatel tuto skutečnost popíše/doloží v nepovinné příloze.</p> <p>Body budou přiděleny, pokud bude přílohou projektu doložena alespoň 1 z možností:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Anketa – Výsledky šetření, v rámci kterého byla cílová skupina informována o projektovém záměru a vyjádřila svůj názor na tento projektový záměr. - Žadatel uvede do Žádosti o dotaci, jaký aspekt vzešlý z ankety byl do projektu promítnut a jakým způsobem. Dále jako nepovinná příloha k Žádosti o dotaci bude doloženo Vyhodnocení ankety. - Veřejné projednání projektu s cílovou skupinou – Setkání s cílovou skupinou, na kterém byl představen projektový záměr a cílová skupina vyjádřila názor k projektovému záměru. – Žadatel uvede do Žádosti o dotaci, jaký aspekt vzešlý z veřejného projednání byl do projektu promítnut a jakým způsobem. Dále jako nepovinná příloha k Žádosti o dotaci bude doložen zápis z veřejného projednání a prezenční listina, která bude obsahovat min. jména a podpisy účastníků. - Účast cílové skupiny (veřejnosti) na zastupitelstvu obce při projednávání projektu – Účast cílové skupiny na zastupitelstvu obce, na kterém byl představen projektový záměr. – Žadatel uvede do Žádosti o dotaci, jaký aspekt vzešlý z veřejného projednání byl do projektu promítnut a jakým způsobem. Dále jako nepovinná příloha k Žádosti o dotaci bude doložen zápis z veřejného projednání a prezenční listina, která bude obsahovat min. jména a podpisy účastníků. 	
		Do příprav projektu nebyla zapojena cílová skupina.	0
		Do příprav projektu byla zapojena cílová skupina.	10

Maximální počet získaných bodů: 100

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 50

Stejný bodový zisk projektů

V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel, který nebyl ještě podpořen z CLLD.
2. Zvýhodněn je žadatel s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace.
3. Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o dotaci.

Programový rámec PRV, Fiché VII – Podpora spolkového života

Vazba na článek, nařízení PRV:

Článek 20 Program rozvoje venkova – Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech, písmeno f) Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven

Preferenční kritéria

č.	Principy pro určení preferenčních kritérií	
1.	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
1.1	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci. Kontrola bude probíhat dle Seznamu vybraných projektů MAS Holicko, který bude k dispozici k nahlédnutí v kanceláři MAS. Body budou přiděleny v případě, že žadatel k datu podání Žádosti o dotaci na MAS nemá žádný projekt vybraný Programovým výborem k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko 2014 - 2020 (2023).
		Žadatel byl již vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.
		0
		Žadatel nebyl dosud vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.
		10
2.	Hospodárnost, účelnost a efektivnost projektu	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
2.1	Finanční náročnost projektu	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože MAS má zájem podpořit hospodárné projekty s nižšími výdaji, účelně zaměřené na konkrétní záměr a efektivně provedené, aby mohlo být podpořeno co nejvíce žadatelů v území. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci (pole "Výdaje, ze kterých je stanovena dotace") a ze Žádosti o platbu.
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 200.001,-Kč a více.
		0
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 100.001,-Kč - 200.000,-Kč.
		5
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí do 100.000,-Kč včetně.
		10
2.2	Harmonogram projektu je reálný a proveditelný	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením reálného a proveditelného harmonogramu projektu žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Pro účely hodnocení a kontroly doloží žadatel k Žádosti o dotaci doplněnou nepovinnou přílohu Podrobný harmonogram projektu. Reálně nastavený harmonogram musí obsahovat alespoň začátek a konec realizace projektu; rozdělení projektu na fáze příprava, realizace a udržitelnost projektu s uvedením časového rozmezí každé etapy; uvedení jednotlivých aktivit projektu a jejich doby realizace. Harmonogram musí být v souladu s termíny uvedenými ve výzvě. Formulář Podrobný harmonogram projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu nebo doložil nereálně nastavený harmonogram.
		0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu, který je reálně nastaven a splňuje tak podmínky uvedené v popisu pref. kritéria.
		10
2.3	V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace	

		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením rizik a způsobu jejich eliminace žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Hodnocení a kontrola se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. Žadatel doloží k žádosti o dotaci vyplněnou nepovinnou přílohu Hlavní rizika projektu. V příloze budou uvedena hlavní rizika v realizační fázi a fázi udržitelnosti projektu a způsob jejich eliminace. Reálně nastavená rizika projektu budou obsahovat alespoň druh rizika a fázi projektu, ve které je možné riziko očekávat; závažnost rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší); pravděpodobnost výskytu rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší) a popis předcházení/eliminaci rizika. Formulář Hlavní rizika projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu nebo doložil nereálně nastavená rizika.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu, která jsou reálně nastavena.	10
2.4	Výstupy projektu budou sloužit pro více aktivit / účelů v obci		
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože MAS má v úmyslu podporovat projekty, které jsou opravdu potřebné a jejichž výstupy budou často využívány. To znamená, že dostanou přednost ty projekty, jejichž výstupy budou efektivně využívány pro více aktivit/účelů v dané obci (např. kombinace obecní knihovny a klubovny modelářů, kombinace klubovny mladých hasičů a klubovny skautů, kombinace společenského sálu a klubovny ochotnického spolku,..). Žadatel musí kritérium plnit po celou dobu vázanosti projektu na účel. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. Žadatel uvede do Žádosti o dotaci, jak budou výstupy projektu využívány pro více aktivit/účelů. A jako nepovinnou přílohu doloží Plán aktivit/účelů, kde bude uveden název jednotlivých aktivit/účelů, četnost konání aktivit/účelů po celou dobu vázanosti projektu na účel a provozovatel aktivit. K Žádosti o platbu pak žadatel doloží doklad o plnění Plánu aktivit/účelů, případně jeho aktualizaci, která nebude mít vliv na bodové hodnocení. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS).	
		Výstupy projektu budou sloužit pouze pro 1 aktivitu / účel v obci.	0
		Výstupy projektu budou sloužit pro 2 a více aktivit / účelů v obci.	10
2.5	Projekt řeší využití výstupů projektu v kalendářním roce		
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože MAS má v úmyslu podporovat ty projekty, které jsou opravdu potřebné a jejichž výstupy budou často využívány. To znamená, že dostanou přednost ty projekty, jejichž výstupy budou efektivně využívány. Žadatel musí kritérium plnit po celou dobu vázanosti projektu na účel. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. Žadatel uvede do Žádosti o dotaci četnost využití výstupů projektu v době vázanosti projektu na účel. A jako nepovinnou přílohu doloží Plán aktivit, kde bude uveden název jednotlivých aktivit, četnost konání aktivit po celou dobu vázanosti projektu na účel a provozovatel aktivit. K Žádosti o platbu pak žadatel doloží doklad o plnění Plánu aktivit/účelů, případně jeho aktualizaci, která nebude mít vliv na bodové hodnocení. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Rokem se myslí kalendářní rok, hodinou se myslí hodina v rozsahu 60 min.	
		Výstupy projektu budou využité méně než 30 hodin/rok.	0
		Výstupy projektu budou využité v rozmezí 30 – 49 hodin/rok.	7
		Výstupy projektu budou využité alespoň 50 hodin/rok a více.	15
3.	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
3.1	Zapojení cílových skupin do přípravy projektu		
		Hodnocení a kontrola probíhá ze Žádosti o dotaci a jejich příloh. Žadatel při rozhodování o realizaci projektu postupoval v souladu s principy komunitního	

		plánování - anketa, jednání s cílovou skupinou, účast na jednání zastupitelstva obce, apod. Přípomínky a návrhy cílové skupiny jsou zapracovány do projektu. Žadatel tuto skutečnost popíše/doloží v nepovinné příloze. Body budou přiděleny, pokud bude přílohou projektu doložena alespoň 1 z možností: - Anketa – Výsledky šetření, v rámci kterého byla cílová skupina informována o projektovém záměru a vyjádřila svůj názor na tento projektový záměr. - Žadatel uvede do Žádosti o dotaci, jaký aspekt vzešlý z ankety byl do projektu promítnut a jakým způsobem. Dále jako nepovinná příloha k Žádosti o dotaci bude doloženo Vyhodnocení ankety. - Veřejné projednání projektu s cílovou skupinou – Setkání s cílovou skupinou, na kterém byl představen projektový záměr a cílová skupina vyjádřila názor k projektovému záměru. – Žadatel uvede do Žádosti o dotaci, jaký aspekt vzešlý z veřejného projednání byl do projektu promítnut a jakým způsobem. Dále jako nepovinná příloha k Žádosti o dotaci bude doložen zápis z veřejného projednání a prezenční listina, která bude obsahovat min. jména a podpisy účastníků. - Účast cílové skupiny (veřejnosti) na zastupitelstvu obce při projednávání projektu – Účast cílové skupiny na zastupitelstvu obce, na kterém byl představen projektový záměr. – Žadatel uvede do Žádosti o dotaci, jaký aspekt vzešlý z veřejného projednání byl do projektu promítnut a jakým způsobem. Dále jako nepovinná příloha k Žádosti o dotaci bude doložen zápis z veřejného projednání a prezenční listina, která bude obsahovat min. jména a podpisy účastníků.	
		Do příprav projektu nebyla zapojena cílová skupina.	0
		Do příprav projektu byla zapojena cílová skupina.	10
4.	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	4.1	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu	
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci. Kontrola se provádí k datu veřejné obhajoby projektů dané výzvy, a to z prezenční listiny veřejné obhajoby.	
		Žadatel se nezúčastnil veřejné obhajoby projektu.	0
		Žadatel se zúčastnil veřejné obhajoby projektu.	5
5.	Podpora činnosti spolkových a neziskových organizací.		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	5.1	Podpora činnosti spolkových a neziskových organizací	
		Podpora projektů zaměřených na spolkovou činnost v jednotlivých obcích na území MAS Holicko. Body budou přiděleny v případě, že žadatelem je NNO, registrovaná církev, náboženská společnost nebo evidovaná (církvní) právnická osoba. V případě ostatních typů žadatelů budou body uděleny, pouze pokud výše uvedené organizace budou mít předmět realizace projektu v dlouhodobém pronájmu. Žadatel musí kritérium plnit po celou dobu vázanosti projektu na účel. Hodnocení a kontrola se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. V případě dlouhodobého pronájmu předmětu realizace projektu, žadatel doloží k Žádosti o dotaci jako nepovinnou přílohu Nájemní smlouvou na dobu nejméně do ukončení lhůty vázanosti projektu na účel.	
		Projekt nepodpoří činnost spolkových a neziskových organizací (žadatelem je obec, svazek obcí nebo jejich příspěvkové organizace a předmět realizace projektu není dlouhodobě pronajmut spolkovým a neziskovým organizacím).	0
		Projekt podpoří činnost spolkových a neziskových organizací (žadatelem je NNO, registrovaná církev, náboženská společnost nebo evidovaná (církvní) právnická osoba, nebo tyto organizace mají předmět realizace projektu v dlouhodobém pronájmu).	20

Maximální počet získaných bodů:

100

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 50

Stejný bodový zisk projektů

V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel, který nebyl ještě podpořen z CLLD.
2. Zvýhodněn je žadatel s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace.
3. Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o dotaci.